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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη στήριξης των μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων του κλάδου
επισκευής οχημάτων στην Π.Ε. Δράμας και στην υπόλοιπη χώρα

Κύριε Υπουργέ,
Στην Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, όπως και στην υπόλοιπη χώρα, τα σωματεία ιδιωτικών
συνεργείων αυτοκινήτων, φανοποιών και συναφών δραστηριοτήτων, προχώρησαν σε κινητοποιήσεις,
αντιδρώντας στην υποχρεωτική εφαρμογή του «ψηφιακού πελατολογίου», καθώς βρίσκονται
αντιμέτωποι με τεχνική και λειτουργική αδυναμία άμεσης προσαρμογής, λόγω αντικειμενικών
συνθηκών. Είναι, άλλωστε, αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι η πλειονότητα των μικρών και
οικογενειακών συνεργείων δεν διαθέτουν υποδομές, προσωπικό και κατάρτιση στη χρήση των
απαιτούμενων ψηφιακών εργαλείων.
Το νέο σύστημα προκαλεί σημαντικά προβλήματα ειδικά στις επιχειρήσεις με μικρό αριθμό
εργαζομένων, οι οποίες λειτουργούν χωρίς οργανωμένα λογιστήρια και ηλεκτρονική υποστήριξη.
Μάλιστα, ειδικά για όσα συνεργεία, φανοποιεία και λοιπές επιχειρήσεις του κλάδου της επισκευής
οχημάτων λειτουργούν χωρίς προσωπικό, η εφαρμογή του ψηφιακού πελατολογίου, συνδυαστικά με
την τήρηση ηλεκτρονικών βιβλίων, εκτιμάται ότι θα οδηγήσει σε λουκέτα. Σε τέτοιου είδους
επιχειρήσεις, ο ιδιοκτήτης, ήδη επιφορτισμένος με την εύρεση τεχνικών βλαβών, με την επισκευή, με
την έκδοση τιμολογίων – αποδείξεων, με την εύρεση ανταλλακτικών, κ.α., οφείλει πλέον να αναλάβει
και το «ψηφιακό πελατολόγιο», μια επιπλέον διοικητική εργασία, εις βάρος του διαθέσιμου χρόνου
για την κύρια εργασία του, την επισκευή των οχημάτων.
Κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεων αναδείχθηκαν, μεταξύ άλλων, ζητήματα όπως η ύπαρξη
μεταβατικής περιόδου, η αναστολή της εφαρμογής, η καθοδήγηση από τις αρμόδιες αρχές, η
αποσαφήνιση των απαιτούμενων προς καταγραφή εργασιών και της διαδικασίας και κυρίως η εύρεση
κατάλληλου τρόπου καταγραφής που θα γίνεται σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, ώστε να μην
προκαλούνται σοβαρές δυσλειτουργίες στην καθημερινή εργασιακή πραγματικότητα στους χώρους
επισκευής οχημάτων.

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ούτως ώστε να ξεπεραστούν τα σημαντικά προβλήματα
που αντιμετωπίζουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις του κλάδου της επισκευής οχημάτων, τόσο στην
Π.Ε. Δράμας, όσο και στην υπόλοιπη Ελλάδα, από την εφαρμογή του ψηφιακού πελατολογίου;
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